

Број: 17/1 – II - 11

Датум: 09.07.2013.

ОДГОВОРИ

Naručioca u skladu sa članom 63. stav 2. Zakona o javnim nabavka ("Sl. glasnik RS" ,br. 124/12), u vezi sa zahtevima za dodatnim informacijama i pojašnjenjem koji se odnose na javnu nabavku pod rednim brojem OP II/2013

1. Pitanje: Koji datum je krajnji rok za podnošenje ponude?

Odgovor: Krajnji rok za podnošenje ponude je sreda 17. jul 2013. godine, do 10,00 časova.

2. Pitanje: Koji uslov da raspolaže neophodnim poslovima i finansijskim kapacitetom treba da ispuni privredno društvo koje je osnovano 2012.godine (dokaz Izvod iz APR-a)?

Odgovor: Uslov iz člana 76. ZJN, o neophodnom finansijskom i poslovnom kapacitetu, isti je za sve ponuđače a privredno društvo koje je osnovano 2012. godine, kao dokaz ispunjavanja uslova iz člana 76. ZJN dostavlja tražena dokumenta za 2012. godinu.

3. Pitanje: Da li se prilaže jedna solo blanko menica, za ozbiljnost ponude, na 10% od ukupne vrednosti bez PDV-a ili za svaku partiju po jedna menica? (43 partija - 43 menice) ?

Odgovor: Ponuđač prilaže solo blanko menicu na 10% za ozbiljnost ponude, za svaku od partija za koju podnosi ponudu, kao što je navedeno u napomeni Prijavnog obrasca 17.

4. Pitanje: Da li se obrasci:12,13,14,17,18 i 19 prilažu za svaku partiju posebno ili po jedan primerak za jednu ponudu jednog ponuđača ?

Odgovor: Prijavni obrasci 12,13,14,17,18 i 19 prilažu se za svaku od partija za koju Ponuđač podnosi ponudu, kao što je i navedeno u konkursnoj dokumentaciji.

5. Pitanje: Imajući u vidu da je članom 9. Modela ugovora definisana ugovorna kazna, da je predmet javne nabavke podeljen po partijama, molimo da precizirate da li će u slučaju da jednom ponuđaču bude dodeljen ugovor o javnoj nabavci za više partija, koje će biti navedene u jednom obrascu ugovora, naplata finansijske garancije kao ugovorne kazne u slučaju neispunjenja ugovornih obaveza biti izvršena po partiji i u tom smislu je potrebno izmeniti član 9. stav 1. tako da se posle reči „dobara“ briše tačka i dodaju reči: „po partiji za koju nije ispunio svoje obaveze.“

Odgovor: Konkursnom dokumentacijom, u Prijavnom obrascu 14 - Model ugovora, u uvodnim napomenama, predviđeno je da „ponuđač mora da popuni, potpiše i overi sve strane modela ugovora i dostavi ugovor pojedinačno za svaku partiju za koju podnosi ponudu, čime potvrđuje da je saglasan sa sadržinom modela ugovora“, te će se i naplata finansijskih garancija izvršiti po svakom zaključenom ugovoru posebno, pa se u skladu sa navedenim model ugovora ne menja, odnosno nema potrebe za predloženom izmenom člana 9. stav 1. ugovora.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
Институт за реуматологију
Београд

**PRESEDNIK KOMISIJE
ZA JAVNU NABAVKU**

Mr.ph Katarina Gošić